

淮安区建设工程质检中心绷紧安全弦

■伊忠山 郎钟鸣

“抓安全管理必须从人员管理抓起。”这是淮安区建设工程质量检测中心今年确立的安全工作的主线。

年初,该中心就与各科室签定了安全生产、消防安全责任书,并着重强调提出,“责任是强化意识、贯彻是落实责任、行动是履行职责”的指导思想。在2月份的安全工作例会上,该中心主任姜林分析了当前安全形势,就如何做好安全工

作作了详细部署。他提出,要想抓好安全管理工作就必须严格落实责任,完善管理措施,努力创新管理模式,积极改变工作方法;要与与时俱进,不能“走老路”。

该中心始终把人的因素作为第一安全要素来抓,把提高思想认识作为首要任务来执行。3月上旬,该中心以开展“两会期间安全大检查”活动为契机,对所属范围内的试验场所、办公场所进行了拉网式排查,重点对危化品的使用是否严格执行“四双”管理制度,安全防护

用品的配备和防范措施是否到位,消防器材运行状态是否有效以及职工对安全的重视程度如何等方面作了详细的检查,特别是对共用场所、共用设备、公共场所进一步明确了职责,杜绝了过去一些推诿扯皮的现象。在积极做好日常安全工作管理的同时,他们还出台了每月28日安全生产大检查制度,实行考核评分制,直接与个人当月收入挂钩并纳入年终目标考核,不仅在措施上得到了完善,职工的安全意识更是得到进一步提高和重视。

政协委员爱心捐助 楚中特困生

3月8日上午,楚州中学举行区政协委员“爱心捐资”仪式。淮安区政协委员们向该校9名困难学生捐赠助学金9000元。

该校副校长金步兵代表学校对政协委员们的爱心资助表示感谢。他介绍,仅2018年前两个多月,楚州中学就收到五批社会资助,这些资助有力地帮助了困难学子。他表示,学校将积极做好服务工作,力求让贫困学生得到最大限度的保障,为全区关心学校发展的各界人士,交一份满意答卷。(赵梦倩 郎钟鸣)

西岗小学 家校协力“托太阳”

3月9日上午,淮安区博里镇西岗小学举办以“协力同心,共同托起明天的太阳”为主题的新学期第一次家长会。

该校校长就学校近年来的教育教学质量提升工作、育人举措等方面工作向学生家长做了介绍;分管教学的副校长谈了近期工作教学工作的安排与要求;德育工作负责人谈安全以及家庭教育的要求。家长们对学校的教育教学工作感到满意,并表示将努力配合学校,积极做好孩子的教育工作。(博讯 钟鸣)

淮安区举办新版 卫生信息系统操作培训

日前,淮安区疾病预防控制中心在疾控大厦举办由各乡镇卫生院防保所长、信息管理员、慢性病防治医生参加的“新版基层卫生信息系统操作使用”培训班。

培训班针对即将更新升级提档的基层卫生信息系统、操作使用等诸多急需切实解决的实际问题。培训为迎接今年国家对该区“慢性病综合防控示范区”的考核复评审以及为进一步提高基层慢性病综合防控等工作管理水平打下坚实基础。(顺彬 赵月 钟鸣)

席桥镇中心幼儿园 举办“快乐花草节”

在第40个植树节到来之际,淮安区席桥镇中心幼儿园“快乐花草节”正式启动。

为了让宝贝们更深刻地感受到植树节的意义,老师们结合本园的美工特色,按照年龄段精心选择了活动内容,让孩子们知道并懂得保护环境的重要性。该园还将大力开展“美丽的春天”系列活动,逐步让本园的活动主题更明确,活动形式更多样,活动内容更丰富,活动效果更显著。(林锋 潘金枝 郎钟鸣)

楚州实中举行中考百日冲刺誓师

■顾勇 王军涵

3月9日下午,楚州实验中学初三年级全体师生和家长们齐聚学校东广场,隆重举行中考百日冲刺誓师大会。

初三年级组长韩宝国宣读百日工作计划,代表所有毕业班老师表达了带领学生迎战中考的决心。分管副校长崔宏做动员报告

时介绍,该校2017年中考成绩喜人,李炫同学还夺得了全区公办学校个人最高分的优异成绩。他号召全体师生要用饱满的学习热情,全身心投入到中考的冲刺中,确保2018年中考在去年的基础上有新的突破,争创新辉煌。该校领导为在上学期期末考试中获得“优秀学生”和“进步之星”称号的同学颁发奖品和奖状。

全体初三同学宣誓:“信心百倍,斗志昂扬;自我加压,补短扬长;争分夺秒,百炼成钢;全力以赴,永不放弃,永不放弃!永不放弃!”全体初三教师郑重承诺:“不忘初心,牢记使命……全力以赴,铸就辉煌!”本次誓师大会进一步增强了初三学生迎战中考的信心,激发了全体师生的拼搏精神。



3月12日,淮安区2018年春运圆满谢幕,40天共安全运输旅客51.7万人次,由于预案完备、准备充分、组织严谨、计划周密、应对精准,处置及时、保障有力,实现了“平安春运、有序春运、和谐春运”的目标。图为春运最后一班车旅客检票上车。

■盛建堂 扬华 郎钟鸣 摄

汪梅林获市“三八红旗手标兵”称号

■高建平 郎钟鸣

3月8日,淮安区客车运输总公司总经理汪梅林,被市妇女联合会授予“三八红旗手标兵”荣誉称号。

汪梅林于淮阴工学院毕业后,到淮安区客车运输总公司工作。她从公司工会办事员干起,到公司工会女工部副主任、女工部主任、工

会副主席、工会主席,一步步成为公司总经理。

她作为一名企业的“半边天”,在新时代,她以真诚的服务引领公司创业,以满腔热血捍卫单位权益,让客运企业更有爱、更温暖、更贴心。她任总经理以来,公司的经济效益和社会效益得到了长足的发展,引起了业界的广泛关注。

都市幼儿园开展 庆“三八”主题活动

淮南市勺湖小学都市幼儿园在三八妇女节期间,开展了为期一周的“学会感恩,真情回报”主题教育活动,让老师、妈妈、奶奶们在和孩子爱意浓浓的互动中度过了一个快乐的节日。

该园根据幼儿年龄特点精心策划、制定方案,以班为单位开展了一系列感恩教育活动:小班孩子们演唱了歌曲、给妈妈一个深情的拥抱等;中班开展了亲子活动《我最想对妈妈说的一句话》,制作精美的礼品送妈妈;大班亲手做了爱心花束、贺卡送给妈妈,给妈妈捶捶背,来一个甜蜜的吻。(张伟 钟鸣)

复兴镇中心幼儿园咏歌庆“三八”

■朱文奎 赵茉莉 郎钟鸣

3月8日下午,淮安区复兴镇中心幼儿园举行“庆三八节日,展女性风采”教师歌咏比赛。

该园园长赵丽希望全体女教师继续秉承爱岗敬业、勤勉奉献的工作作风,努力在平凡的岗位上做

出不平凡的业绩,展现自身的价值。该镇总校长王志洋向该园颁发了区“五一巾帼标兵岗”奖匾,寄语全体女教师在幼儿园的各项工作继续发挥“半边天”的作用。

本次比赛,该院精心挑选了21首精彩曲目参赛。该镇教育总校为20名获奖老师颁发了奖品和证书。